

UNIVERSIDAD

El aumento de limitación de plazas no endurecerá las pruebas de Selectividad

El Rector pide a Valcárcel una reunión para trabajar «con el máximo de sintonía y coordinación»

El aumento de limitación de plazas en la Universidad para el curso próximo no endurecerá las pruebas de Selectividad, según puso de manifiesto ayer el vicerrector de Docencia y Planificación de las Enseñanzas, Joaquín Ataz. Las pruebas se celebrarán a partir del 18 de junio.

MARIA J. MONTESINOS • MURCIA

Las pruebas de acceso a la Universidad para estudiantes procedentes de COU y del Bachillerato de la LOGSE (Ley de Ordenación General del Sistema Educativo) se celebrarán los días 18, 19 y 20 de junio.

El vicerrector de Docencia y Planificación de las Enseñanzas, Joaquín Ataz, aseguró a *La Verdad* que «el aumento de centros con limitación de plazas —el próximo curso habrá *numerus clausus* en todas las facultades y escuelas excepto en Filosofía— no repercutirá en un endurecimiento de las pruebas de Selectividad».

Las notas de corte para acceder a una determinada titulación dependerán, según Ataz, del nivel de los alumnos presentados. No obstante, hasta el 1 de agosto no estarán listas provisionales.

De conformidad con los calendarios aprobados, el día 18 se realizarán las pruebas de las materias comunes, mientras que en los dos días siguientes se harán las correspondientes a las materias obligatorias y optativas, en sesiones de mañana y tarde.

Las pruebas se desarrollarán en los campus de la Merced y Espinardo, en Murcia; en Cartagena, Caravaca, Lorca y Cieza.

Ataz destacó que «este año no habrá grandes cambios en cuanto a las pruebas de Selectividad. La única diferencia es que se presentará el doble de alumnos que el año pasado procedentes de



Clausura del 75 aniversario de Empresariales. El presidente de la Comunidad, Ramón Luis Valcárcel y el rector de la Universidad, Juan Monreal, asistieron ayer a los actos de clausura del 75 aniversario de la Escuela de Empresariales. La lección magistral corrió a cargo del catedrático de la Escuela y director general de Cajamurcia, Carlos Egea, que analizó los factores que limitan la competitividad de la empresa española. En la imagen, un grupo de asistentes al acto. /G. CARRIÓN.

bachillerato LOGSE».

Para los alumnos de COU, el plazo de matrícula será del 3 al 7 de junio, ambos inclusive, mientras que los de la LOGSE deberán efectuar la matrícula del 6 al 11 del mismo mes.

Reunión con la Comunidad

El rector de la Universidad, Juan Monreal, trasladó ayer a Ramón Luis Valcárcel el deseo de la institución que preside «de celebrar una sesión de trabajo con el Gobierno Regional en la que puedan aflorar los distintos proyectos y encontrar un cauce fluido».

El rector añadió que ese contacto institucional y el cauce que se derivaría del mismo serían elementos positivos, «no sólo para el recíproco conocimiento de necesidades y expectativas, sino, también, para establecer líneas conjuntas de evolución que permitan trabajar con el máximo de sintonía y coordinación».

Queja de profesores de Derecho

Un grupo de profesores de la facultad de Derecho ha remitido un escrito al Rectorado en desacuerdo por el protagonismo de Juan Monreal en la

reinauguración de la facultad —su nombre consta en la placa—, cuando estiman que el mérito debería haber recaído en el anterior rector y ex decano de Derecho, Juan Roca, ya que el proyecto y las obras se iniciaron durante su mandato.

Un portavoz de la Universidad confirmó a *La Verdad* que se había recibido el escrito, pero que el equipo rectoral actual «entiende que en el acto de inauguración se le dio un lugar preferente tanto a Juan Roca como a su padre, Juan Roca Juan. Además, en su momento no hubo ninguna queja al respecto».



Homenaje a las víctimas de Chernobil. La Garba Ecologista celebró anoche en la Plaza de la Cruz, frente a la Catedral de Murcia, una concentración bajo el lema *¡Basta ya!*, —momento que recoge la imagen—, con motivo del décimo aniversario del accidente de la central nuclear de Chernobil, en la antigua Unión Soviética. El homenaje a las víctimas de esta tragedia se inscribe en una campaña estatal de la Asociación de Defensa de la Naturaleza (Aedenat). / TITO BERNAL

Más de 350.000 jubilados españoles viajaron con el INSERSO

LA VERDAD • MURCIA

Más de 350.000 jubilados de toda España han viajado durante la temporada 1995-96 dentro del programa de turismo social del INSERSO, según dijo ayer en Murcia su titular, Héctor Maravall, durante una fiesta-clausura en la que participaron 400 mayores de la Región.

Maravall se mostró satisfecho por el resultado de la temporada que finaliza, ya que, dijo, «por vez primera el INSERSO ha ejecutado la totalidad de las plazas ofertadas —360.000—, mientras que en los anteriores diez años de programa se produjo un gran número de cancelaciones de mayores por distintas circunstancias», informa Efe.

En la campaña no se produjo ningún incidente, salvo las aglomeraciones de los primeros días de venta. Tampoco se ha registrado ningún problema con ningún hotel o vuelo, añadió. En cuanto a las novedades, destacó la utilización del programa por parte de emigrantes españoles en Sudamérica, norte de África, antigua Unión Soviética y Australia.

A juicio del responsable del INSERSO, lo mejorable o deseable en el futuro sería «que el programa se incrementase hasta las 400.000 plazas». Maravall se despidió ayer de sus colaboradores en el que será uno de sus últimos actos públicos. Cuando sea relevado pasará a su antigua ocupación como responsable de política social en CC.OO.

Paralizan las obras de la Rambla de Torregüera

La concejalía de Urbanismo ha solicitado a la dirección de Infraestructuras de Transporte Ferroviario de Renfe la paralización de las obras de construcción de un puente sobre la rambla de Torregüera, solicitada por los vecinos. En breve enviará un proyecto alternativo, para aprovechar el exceso de terrenos expropiados, que mejora el plan inicial. El concejal de Urbanismo criticó la postura de la pedánea «por haber actuado de espaldas a sus vecinos» a la hora de explicarles el proyecto.

Foro sobre mercados municipales

El lunes se va a celebrar la primera jornada sobre mercados de abastos municipales, organizada por el Ayuntamiento de Murcia y destinada a todos los comerciantes de los mercados de la ciudad. El acto se celebrará a partir de las cinco de la tarde en el Edificio de Servicios Múltiples de Alfonso X, en Murcia. Este encuentro quiere fomentar el asociacionismo y la colaboración de los comerciantes de las plazas de abastos.

Intercambio con jóvenes de Irún

La Concejalía de Juventud y Deportes ha organizado un intercambio juvenil por la tolerancia entre los ayuntamientos de Murcia e Irún. En el mismo participarán jóvenes de entre 15 y 19 años, en grupos de 25 por cada ciudad. Los jóvenes de Irún visitarán Murcia el próximo 7 de julio, y convivirán con los chicos murcianos una semana en el albergue juvenil de El Valle, donde desarrollarán actividades de ocio y tiempo libre.

Simulacro de accidente múltiple

Efectivos del cuerpo de Bomberos y de la Policía Municipal de Murcia participarán hoy en un simulacro de accidente múltiple dentro de las II Jornadas Regionales de Medicina de Emergencia. El simulacro se realizará a las 13:30 horas junto al Palacio de Deportes, entre esta instalación y la carretera de Alicante. El ejercicio demostrará la intervención coordinada de bomberos, agentes y personal sanitario en un accidente de circulación grave.

560 plazas para las escuelas infantiles

Un total de 560 niños, con edades comprendidas entre los tres meses y los tres años, se matricularán el próximo curso en las siete escuelas infantiles del municipio, según la normativa aprobada por el patronato de dichos centros. Para la admisión de los niños se tendrán en cuenta los ingresos familiares, la situación laboral de los padres, minusvalías y diferentes aspectos especiales que puedan concurrir entre los solicitantes.